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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 

REALIZADA EM 24 DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE. 

Às treze horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e vinte, reuniu-se 

de forma remota, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa 

Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 

Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como 

pauta 1° item: Informes da Direção; 2° item: Aproveitamento do segundo lugar do concurso 

docente de 2019; 3° item: Homologação da aprovação de ad-referendum da ação de extensão 

denominada Semana de Polímeros Professora Eloisa Mano. No 1° item: a) A Professora Maria 

Inês Bruno Tavares informou que houve alguns problemas no telhado do prédio novo, que está 

sendo providenciada a solução; b) Informou ainda sobre o sucesso do evento de Alimentos 

Funcionais e Embalagens, que foi transmitido pelas mídias do IMA e agradeceu o esforço e a 

dedicação da Marina Sacramento, secretária de extensão e o Paulo Rangel, pós-doc do IMA, 

pelo trabalho desenvolvido e c) Informou ainda que a primeira parcela do projeto da rede de 

nanotecnologia que ela coordena foi paga e que a compra dos novos equipamentos irá melhorar 

a infraestrutura do IMA. Após, perguntou se havia mais algum informe e parabenizou o professor 

Alexandre pelo trabalho na Semana de Polímeros e passou a palavra ao Professor Alexandre que 

agradeceu o apoio de todos os colegas que estão participando com palestras e trabalhos para a 

Semana de Polímeros Professora Eloisa Mano e também a Marina Sacramento e os alunos que 

estão desenvolvendo um trabalho fenomenal. A professora Maria Inês aproveitou para fazer dela 

as palavras do Professor Alexandre. No item 2° Com relação a este item a Professora Maria Inês 

Bruno Tavares informou que quando do não recebimento das vagas na COTAV, fez recurso e 

vem insistentemente solicitando as vagas para o curso de Nanotecnologia e após todas as 

solicitações recebeu uma vaga, para contratação do segundo candidato aprovado em concurso 

público da UFRJ, porque não pode haver concurso este ano e nem no próximo ano, com previsão 

de uma possível COTAV em 2022. A Reitora informou que o não preenchimento destas vagas, 

estas serão devolvidas ao MEC. Todos os candidatos aprovados no Concurso do IMA de 2019 

foram homologados e publicados em diário oficial. A segunda colocada foi a candidata Gisele 

Cristina Valle Iulianelli; a terceira colocada foi Ana Catarina, a quarta colocada foi a Renata 

Cardoso e o quinto colocado foi o Paulo Rangel. Após as informações a Professora Maria Inês 

perguntou aos conselheiros se havia necessidade de esclarecimentos quanto à aprovação do 

Concurso. A Professora Elizabete Fernandes Lucas informou que não havia problema quanto à 

aprovação do resultado do concurso, pois feito atribuição da banca e foi aprovado no CODIMA 

e Publicado no Diário Oficial, ela não se sentia confortável de indicar o segundo lugar, pois 

sempre demos chance de outros candidatos se inscreverem. A Professora Maria Inês, explicou 

que não era este o caso, pois como havia falado, não haverá concurso este ano e não há previsão 

de concurso para o próximo ano. Aproveitou a oportunidade para informar que a candidata Gisele 

e o Paulo Rangel são pós-docs e vêm trabalhando todo este período de pandemia nos projetos de 

extensão do IMA, e que foram Professores Substitutos do Curso de Graduação em 

Nanotecnologia. A Professora Maria de Fátima parabenizou a Diretora por ter conseguido esta 

vaga num momento tão difícil e expressou que não se sente desconfortável em aprovar a segunda 

candidata para a vaga. Após os esclarecimentos, foi colocado em votação o aproveitamento do 

segundo lugar do concurso docente de 2019 do IMA, a Candidata Gisele Cristina Valle Iulianelli, 

que foi aprovada por maioria com 12 votos a favor e uma abstenção da Professora Elisabete 

Lucas e uma abstenção técnica do Professor Fernando Gomes, que havia entrado na reunião no 

momento da votação.  No item 3°: A Professora Maria Inês Bruno Tavares explicou que como 

a extensão é de forma remota esta deveria ser registrada na PR5 e como o evento estava próximo 

assinou a aprovação ad-referendum. Após passou a palavra ao Professor Alexandre Carneiro 

Silvino que é o Coordenador de Extensão, que explicou que as ações de extensão têm um 
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caminho a seguir, quando se cadastra no SIGA preenche-se o formulário de extensão e o 

Coordenador de Extensão aprova e precisa da aprovação da Diretoria da Unidade e a ação vai 

para a PR-5 que tem um consultor que faz uma análise, e por ter várias ações para serem 

analisadas e com a proximidade do evento foi solicitada à Direção do IMA o Ad Referendum 

por conta das datas do evento. O Professor Alexandre C 

 

arneiro Silvino informou que estava à disposição para quaisquer esclarecimentos sobre as ações 

de extensão. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 13 horas e 50 minutos, e eu 

Rodrigo Cravo de Lima, secretário ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela 

Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 24 de setembro de 2020. 
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